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az udvarban.

Cross fajos.
A tiszántúli ref. egyház- 

kerület uj püspöke.
A szavazás eredménye.

Hetvenegy szótöbbség.
A tiszántúli ref. egyházkerület 

népességét hónapok óta a püspök­
választás mozzanatai bilincselték 
le. Méliusz, Révész, Kiss Áron örö­
kének ki lesz méltó utódja ? A köz­
bizalom kit emel a megtisztelő 
méltóságba ? A jelöltek sorából ki 
felé hajlik a szeretet, ragaszkodás 
s különösebben ki az a kiválasz­
tott, akibe a jövő küzdelmeihez 
reményét helyezi ?

Sorra tolultak a kérdések, köz­
ben a választási processus hullá­
mokat kavart, a tegnapi nap egy­
szerre lecsöndesitette a hullámokat 
és a küzdelmek vizén a hullámok­
tól meg nem roncsolt, sőt megtisz­
tított sajkáján diadalmasan evezett 
be Erőss Lajos, a debreceni theoio- 
gia tudós professzora.

a választás első harcában négy 
jelölt mellett szavaztak le az egy­
házkerület presbitériumai. Akkor 
Erőss Lajos és Dicsőffi József kap­
ták a legtöbb szavazatot s közöttük 
folyt le az újabb, a pótválasztás. A 
kitűzött határidő után tegnap dél­
előtt ült össze a szavazatbontó bi­
zottság és félnapi buzgó munka 
után konstatálta a fényes ered­
ményt. .1 kerület egyházközségeinek 
többsége bizalmával Erőss Lajost 
tüntette ki, aki hetvenegy szótöbb­
séggel a tiszántúli ref. egyházkerü­
let püspöke lett,

A hir gyorsan terjedt el Deb­
recenben s gyorsan vitte szót a 
táviró a szélrózsa minden irá­
nyában.

Semmi kétség benne, hogy aki­
ket a választás heve más irányba 
vezetett, a tegnapi eredményre sze­
retettel fordulnak az uj püspök 
felé. Mert akárhogy tagolta szét ez 
a harc a választásra hivatott egy­
házközségeket, abban mégis mind­
annyian egyetértettek, hogy jelölt 
is csak méltó férfiú lehet. Már a

jelölt is választott. A dicsőség ter­
mészetesen akkor tökéletesül, ami­
kora választottak közziil emel ki a 
közbizalom egyet.
' Így hajlott a bizalom Erőss 
Lajos leié, akit múltja, egyénisége, 
akaratereje, tudása, nagy képzet­
sége, egyházirodalmi tevékenysége 
predesztináltak erre a fényes mél­
tóságra. Ezt ismerték jól fel benne 
azok az egyházközségek, amelye­
ket a választási hullámok Erőss Lajos 
sajkájának biztos révbe evezésétől 
nem riasztottak vissza. Ezt fogják 
jól felismerni jövőbeni működé­
sében azok, a kik más jelölt mellett 
küzdöttek. Multbani tevékenysége 
után bizton épülhet fel a reménye, 
hogy Erőss Lajost mindezek " is 
meg fogják szeretni s büszkék 
lesznek rá, hogy püspöküknek ne­
vezhetik.

A debreceni egyetemnek is ki­
tűnő harcosa ő, a kit ebben a fen­
séges törekvésben szeretettel kell 
most már támogatni mindenkinek 
s a ki méltóságában még több erő­
vel áldozhat az egyetem sikeréért.

LEGJOBB SZABÁSÚ FÉRFI INGEK FEKETÉNÉL
A zsebkendő.

Letourdeau (vizsgálódó tekintettel szem­
léli toilettjét, mielőtt belép a parvenii Dus .to 
család szalonjába): ílát kifogástalanul né­
zek ki ? . . . Magamnak is alig akarok 
hinni. Nagyon aggódom, hogy u bérkocsi­
ban felejiem majd a kabátom ! ... Az adó- 
íelügyelőék báljára vörös krokodiibőrpapucs- 
ban mentem és csak a szalonban vettem 
észre, mikor a ház asszonyát üdvözölni 
akarva, meghajtám magam s láttam a höl­
gyeknek lábaimra szegződő tekinteteit . . . 
Nos és a tábornok ebédjén? Csík tiz óra­
kor, mikor a dohányzóba mentem, jutott 
eszembe, hogy nem kötöttem fel nyakken­
dőt! .. . (A toilette-szemlén megnyugodva.) 
Most azonban nem forog fenn ez az eset.. . 
Nem bizony, rajtam van a mellény, a kala­
pom, sőt a keztyük is itt vannak ! (Barát­
ságosan int tükörképének.) Kis Adolfom, 
meg vagyok veleú elégedve s jutalmul mind­
járt a buffetbe vezetlek, hogy neked egy 
annyira sóvárgott jegeskávét rendeljek !

(Belép, üdvözli Dusac asszonyt. Ke­
zet szorítanak, Dusacnó pedig gépiesen adja 
le neki az est 118-ik mosolyát; aztán el­
vegyül a csillogó, lármás és élénk ember- 
forgatagba.)

Claire Dusac csinos és igen gazdag 
lány, kire az összes házasulni készülő ifjak 
szemet vetettek. Épp most robotolta le a 
hetedik táncot épp úgy, mint az előbbi 
hat táncosával, aztán leül kétségbeesett 
anyja mellé.

Dusac asszony: Na szivecském, hát 
újra kosarat adtál ?

Claire (rendkívül elkényeztetett leány): 
Természetesen !

Dusac asszony : Látod, ez esztelenség ! 
Ha minden széptevő ifjút elriasztasz magad 
mellől, a végén pártában maradsz. És elvégre 
is mi kifogásod van ez ellen a fiatal ember 
ellen ?

Claire (egyre izgatottabb) : Hogy mi a 
kifogásom. Ami mindnyájával szemben ! 
Hogy a hozományomnak udvarolnak és nem 
nekem I

Dusac asszony : Honnan tudod te azt ?
Claire: Azt hiszed, nem lehet azt ész­

revenni ? Először is folyton a papa vagyoni 
állapotáról kérdezősködnek. Hogy mibe van 
fektetve a vagyon . . . (Kissé érzelgősen). 
És aztán egy pillanatra sem érzek a besze­
dőkben őszánteséget, rokonszenvet, igaz szen­
vedélyt, mint a regényekben 1

Dusac asszony (mosolyogva): Ej, ej, 
te kis bolo id.

Claire (álmodozóim) : Mondhatsz bár-

I mit is, mama ! De én csak olyan embernek 
} nyújtom a kezem, ki bizonyságot tett sze- 
I relméről, kiben nincs okom kételkedni ? (És 
j mig a fiatal hozományvadászok heve az 
j első hót merész ifjú tömeges kudarca után 

kissé lehűlt, ezalatt Claire merengve gon­
dol arra az ismeretlenre, ki szivéhez fog 
szólni. Kez.eivel egy csinos selyemzsebken­
dőt morzsolgat.)

Letourdeau (visszatérve a buffetből, hol 
Dusacék költségén alaposan bejegeskávézoti. 
Boldogságát csak valami bizonytalan nvu - 
talanság zavarja.): Ej a pat/arba is. Azt 1 i- 
szem, megfáztam. Mig a jegeskávém ittam, 
mögöttem kinyitottak egy ablakot;(tüss:en1). 
Na, tessék. . . már náthás vagyok! (a z - 

j bében keresgél, de nem talál semmit.) No, 
ez nagyon rossz! Nagyon jó! (izgatottan.) 
Nincs zsebkendő nálam! (bölcselkedve). X :n 
megmondtam, hogy valamit el kell telej’ :- 
nem! (rendkívül bosszúsan.) Ez aztán < - 
tóba dolog. Most hazamohetek! Pedig 
i) agy szerű jegeskávé van itt 1 De zsebkendő 
nélkül nem lehet itt maradnom ! A háziúr .t 
pedig nem ismerem oly jól, hogy tőle egyet 
kölcsönkérhessek. Istenem, hogy csiklandoz va­
lami az orromban! (Ebben a pillanatban 
halad el Claire elölt, ki még mindig idege­
sen szorongatja kezében a selyemzsebken­
dőjét.) De ni! Hátha az a kisasszony, ki

Pásztó és ppszöffit Somán és Xurcz cégnél Xossuth-u. 3. $z.
fViéterenkmt is gyári árban. Maradékok nagy válasz« 

(ókban, feltűnő olcsón.
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A tiszántúli ref. egyházkerület 
tartalmas lóriit, egyenes 
tudós lelkészt ültetett a légi óbb 
papi székbe. Kis érje áldás uj mel- 
tóságában nemes törekvései utján.

A bizottság ülése.
A tiszántúli református egyházkerület 

nüspökválasztásáru beérkezett szavazatok 
felbontására és felolvasásara délelőtt 9 óra­
kor ült óssze a húsz tagú bizottság, mely­
nek elnöke Dégenfold József gróf egyház- 
kerületi főgondnok és jegyzője pedig hass 
Béla volt. A húsz tagú szavazatbontó bi­
zottság azonban nem teljes számban jelent 
inog, amennyiben Tisza István gróf i apun, 
a dim ntuli református egyházkerület koz-
. ülésén tartózkodik; Kiss Ferenc püspök­
in lányi lelkész ágyban felevő beteg. Hmny- 

iiM vétr -i a bizottságból hiss Albert, az 
I ;közben elhunyt debreceni lelkész.

Kevóssol kilenc éra után, midőn Dö~
! 1 fal cl Jiizsc: gróf elnök az ülést megnyi- 

bezárták a kollégium tanácstermének 
,tj a, ó megkezdődött a szavazat bon tás. 

tanács erem előtti folyosó lassanként 
mind népesebb és népesebb lett az érdeklő­
iktől, kiknek számút nagyban növelte a 

( iskolai ifjúság. A tanácsterem előszobajá- 
ik ajtaja előtt kél szolga állt és senkit 

sem eresztettek be, még a hírlapíró­
kat sem. ,

A folyosón gyülekezetlek izgalma egvro 
mól. Végre tiz órakor kiszivárgott az első 
hir a bezárt tanácsteremből. A szavazatok 
felbontását sorshúzás szerint kezdték. A" 
első a békési egyházmegye szavazata volt, 
mely túlnyomó részben Erőss re esett, lvisse 
később a bizottság megsemmisítette Füzes- 
gyarmat öt szavazatát alaki ok miatt, Ez 
az elvetett öt szavazat Erőss Lajosé. Ezzel 
szemben szintén elvetettek Doboz község­
nek Dicsőiké beadott egy szavazatát.

Kevéssel tiz óra után a szavazatok igy 
állottak:

Erőss Lajos 130
Dicsői1 József 97 

Nagy ujj on gás keletkezett erre a folyosó 
folyton növekvő tömegében.

— Biztos a győzelem 1 — mondo­
gatták.

Bross vezet.
Fél tizenegy óráig öt egyházmegye 

szavazott le : a békési, alsúszabolcs hujdu-

vidéki, bihari, debreceni és beregi. Ekkor a 
szavazatok aránya igy állott:

fívöss Lajos ^ 1/6 
Dicsöíi József 1*3

Az örömteljes izgalom folyton fokozo­
tton s a szavazatok állását tudattak bross 
Lajossal, ki Jókai-utea S. szám alatt levő 
lakásán v ita a történendőket. „ .

Tizenegy órakor jóval erősbodott Erőss 
Lajos állása. Ekkor az arány ez volt:

J Iirőss Lajos 205
Dicsöíi József ISO

Ekkor már bebocsájtották a tanács- 
terem előszobájába a hírlapírókat s igy a 
folyosón levő közönség sűrűbb es bővebb 
értesüléseket kapott. Közben ismét elvete ­
tek két szavazatot, mely a Tiszafüredé volt 
s Erőss Lajosra esett. Később meg par
szavazatot semmisítettek meg.

Tizenkettő előtt Máramaros szavazata
következett, melylyei tizenkét órakor így 
állott a szavazatok aránya:

Erőss Lajos 233
Dicsőfi József 235

Künn a folyosón óriási mozgás, tolon­
gás keletkezett.

— Negyvennyolccal vezet Erőss —
mondogatták — már biztos, hogy győz.

— Kilenc egyházmegye már leszava­
zott! — jött a folyosóra a hir.

— A szatmári a legveszedelmesebb a 
hátralevő négy közül — mondták — de 
azért biztos a győzelem.

Negyedegyre végeztek a nagybanyai
egyházmegye szavazataival.

Ekkor
Erőss Lajosnak 338
Dicsöíi Józsefnek 250

szavazata volt.
Nagykároly szavazatával 12 óra </2 

perekor:
Erőss Lajos 368
Dicsed József 257

Erőss elérte az általános többséget! 
— mondogatták.

Következett a nagyszalontai egyház­
megye szavazata.

— Itt Tisza az ur I — hallatszott a 
tömegből — de sebaj!

Tényleg nem volt baj. A nagyszalontai 
egyházmegye reményen felül adta Erőssre 
szavazatát. Nem számítottak többre huszon­
ötnél és az Erőss-párti szavazat száma 37 
lett a Dicsőfi 27 szavazatával szemben.

így tehát fólegykor ez volt uz arány:
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Erőss Lajos 403
Uicsöii József 284

Jóval túl az abszolút többségen. Most 
következett az utolsó s a „legveszedelme­
sebb“ egyházmegye, a szatmári.

A szatmári egyházmegyének 72 sza­
vazata van. Ebből Erőss Lajos 12-t, Dicsőfi 
József pedig 60-at kapott.

Pontban háromnegyed egy óra volt.
— Több szavazat nincs! — jelentette 

ki az elnök. Kihirdetem az eredményt:
Erőss Lajos 41,5
Dicsöii József 344

szavazatot kapott. Tehát a tiszántúli refor­
mátus egyházkerület szabályszerűen meg­
választott püspöke Erőss Lajos lett 71 szó­
többséggel. Ehhez járul még a főiskolának 
1 szavazata, tehát 72 szótöbbség.

Ekkor felemelkedett Luby Géza, a 
szatmári egyházmegye gondnoka és feleb- 
bezett, ami persze eredménytelen marad, 
mert az a bizottság, mely szabályszerűnek 
mondta ki a választást, csak nem fogja a 
maga eljárását saját bírálata tárgyává 
tenni.

Az eredmény kihirdetése után szét­
oszlottak a bizottsági tagok. Midőn Dógeu- 
feld József a folyosón megjelent, a tömeg 
harsány éljenzése fogadta. Valamint hatal­
mas éljenzést kapott az ülés ideje alatt uz 

I előszobában időző Fercnczy Gyula is.
Gróf Dégenfold József azonnal Erős 

j Lajos lakására sietett és ő volt az, ki 
1 először üdvözölte az uj püspököt. Sorra 
! jöttek aztán a többiek. Délután három 
! órakor a főiskola tanári kara, az ifjúság 
! számtalan üdvözlő távirat érkezett az uj 
I egyházfőhöz, ki az üdvözléseket meghatot­

tál! köszönte meg.
A beérkezett szavazatokból összesen 

; huszonkettőt semmisítettek meg, melyek 
közül tizenhét Erőss Lajosé volt. Azonkívül 
Ivemecse 1 szavazatát az őszi közgyűlés 

j elé terjesztik, mivel nem találták eifogad-
, hatónak. ........................

Bross Lajos eletrajza.
Erőss Lajos 1857. március 2-án szüle­

tett, Biharvármegyc Darvas községében, 
egyszerű iparos szülőktől, akik azonban 
a”vallást és tudományt minden földi va­
gyonnál becsesebbnek tartottak.

Anyai nagyatyja debreceni származású 
ember volt, aki örökbefogadás utján kerül! 
a Sárrétre, ahol családot alapított. E család 
a rokonsági viszonyt a debreceni atyafiak-

oly feltűnően nem tud mit csinálni zseb­
kendőjével, kölcsön adná azt nekem? (Hosz- 
szas Gondolkodás után vállát vonogatja.) 
De hisz ez osztelenség! .. . Csak nem mond­
hatom neki, hogy csiklandoz az orrom.. . 
(K lőtte tónferog és nem veszi !o szemét 
a zsebkendőről, mely valósággal hypnotikus 
erővel vonzza.)

Claire (észreveszi): Mit bámul rám ez 
az. ur? Ő is talán valami epedő hozomány-
vadász ?

Letourdeau (kinek hirtelen ogy gondo­
la,.! ti mad.): Ila! zseniális ötlet... Bizo­
nyara! . . . Elvégre miért nem; hiszen csak 
I :v kis merészség kell hozzá . . . Es az 

I n egyre jobban gyötör 1. .. (Megszólítja 
Cl drei.) Megbocsásson kisasszonyom, hogy 
ni gszólítani merészlem anélkül, hogy sze- 
i öncsőm lett volna önhöz ... De úgy hi­
szem, erre a valoerro senki sem kérte föl 
iné ; és ez oly bún, melyet én sietek jóvá 
tenni .. . Részesít abban a kegyben, hogy 
táncolni fog velem ?

Ciairo (vidáman): Mindenesetre uram !
(Felkel és a zsebkendőt ott akarja 

hagyni a helyén.)
Letourdeau (élónkon): Nem, nem, 

vsak tartsa a kezében uagysád a zsebken­
dőiét! (lelkesen.) Mindjárt megmondom ön­
nek, miért!

Claire (engedelmeskedik és táncolni 
kezdenek).

A valccr véget őrt; Letourdeau fárad­
hatatlan és valóban kimeríthetetlen szere- 
totrcméltósággal viseltetik Clairrel szemben 
cs egyre bókok Náthája közben egyre ha­
talmasabb lesz ős ennek hatása alatt hangja 
egyre komorubb színezetűvé válik.

Claire (elgondolkozva): Hát valóban 
őszinte lenne ez az ifjú ? Hangja mintha 
valami benső megindulástól mind komolyabb 
lenne . . .

Letourdeau (úgy érzi, hogy orra mély­
ségeiben vad zivatar készül; félre): Az 
ördögbe is! most csak nem tüsszenthetek. 
Éppen, mikor már majdnem beeveztek a 
kikötőbe .. . mert a keringőnek már vége 
és ez az a pillanat, mikor kérésemmel elő­
állhatok. (Hangosan és tűzzel.) Oh kisasz- 
szonvom, mily gyönyörben részesített ez a 
néhány rövid perc, mikor a megtestesült 
báj és szemérmes szépség rám bízta ma­
gát .. . (Küzd a nátha ellen, mely köny- 
nyeket facsar a szemeiből.) Sohasem fogom 
elfeledni 1

Claire (nyugodtan, félre): Hiszen kö- 
nyezik 1

Letourdeau (náthás hangon; egyes be­
tűket sehogy sem tud kimondani): Oh miért

volt oly rövid ? Oh ha merészelnék egy gé- 
réssel fordulni önhöz ? . . .

Claiere (bizalmatlankodva, félre): Aha! 
Most megkéri a kezem ...

Letourdeau: Gérésem valószínűleg na­
gyon berésznek fog földtinni öa előtt. . . 

Claire (fagyosan): Csak beszéljen 1 
Letourdeau (a legősziutébb kérő han­

gon) : Nos, hát gérem, adjon valami emlé­
két! . . . Adja dókéra azt a zsebkendőt, me­
lyet gyengéd ujjai gözött dart ...

Claire (az örömtől ragyogva): ID- 
gyan 1 .. . valóban ? . . . Mást nem kér ■ 
(Odaadja neki a zsebkendőjét.) íme oda­
adom 1 . ,

Letourdeau (gyorsan, távozik es a zseo- 
kenclőt orrára nyomja): Ok, göszönot, go 
szonett v

Claire (mélyen megindulva néc ■Jtaaaj. 
Csókokkal borítja 1 (Lelkesülten.) Oh igen 
ez az igazi szenvedély 1 .. . Mily diszkre. ^ 
mégis mily szenvedélyes egyszerre! (Anyjá­
hoz) : Mama kérdezősködjél ennek a fiaim 
embernek neve után és a papa írja Iü 
neki, hogy megkérheti a kezemet.. • ,

(Megmásíthatatlan elhatározássá^): v, 
vagy senki 1 Máshoz nem megyek nőül.

Leon Xanrof.

f»9ermekriüia különlegességek, 
kosztümök, pallettok. gallérok. 
........ = és mindenféle -—

ujdonságok óriási nagy választékban erkezneK
Kf4H)U **a a, »1 8,6
gyermekruha áruháziban Battliyáuy utca 2. 

Gyermekruhák varrása elvalalta'nab.

■4 ‘ A ^

NE...*.
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fe? tarín Erő-skai mindig fcntartotta és 
Lajos maga is.

Elemi iskoláit Erős?, otthon szülőfalu- 
iában a gimnáziumot D breceube i vó 
„eztel érettségi vizsgálatot is Debrecenben 
tett* 1876-ban kitűnő eredménynyel. A theo- 
lo"iát is Debrecenben végezte szintén ki­
tűnő eredménynyel: osztályában mindig 
első volt. Theologusi pályafutása alatt, a 
kollégium falain belül, viselte sorban mind­
azokat a tisztségeket, amelyekkel az ifjúság 
a maga választoitait. meg szokta tisztelni. 
Munkálkodása messze túlterjedt a szorosabb 
értelemben vett iskolai feladatok, köteles­
ségek keretén. Neve a különböző iskolai 
pályadijak nyerteseinek nevei között állan­
dóan ott volt. Egész sorozat koszoruzott 
pályamunkát irt — nemes ambícióból, nem 
anyagi haszonért. A Hittanszaki Önképző 
Társulatnak addig litografált „Közlönye“ az 
ő indítványára öltött magára nyomtatott 
formát s ennek, mint ilyennek, ő volt az 
első szerkesztője. Az 1880-ik esztendőben, 
mint theológus, megírta a debreceni, főisko­
lában fentálló Magyar Irodalmi Ön képző 
Tár-ulat történetét, melyet a nevezett társu­
lat, 40 éves jubileumának alkalmából — 
nyomtatásban — kiadott.

A theoiőgia bevégzése után 1 évig 
gimnáziumi segédtanár, 1 évig pedig szé- 
nior volt a debreceni kollégiumban. Az 
1882—S3-ik iskolai évet a bázeli és a ber­
lini egyetemeken töltölte. Közben letette a 
ket leikószképességi vizsgálatot — szinki- 
íünő eredtnónynyel. A külföldről haza ke­
rülvén, földes! segédleíkész volt 8 hónapig.

Ekkor a dévaványai egyház adminisz­
trációjával bízták meg. Dévaványán azon­
ban csak bárom hetet tölthetett, — mert 
időközben, 1884. tavaszán — az erdélyi 
egyházkerületben, Szilásy vármegyében 
fekvő Kómer, rendes lelkészül választotta 
el és ő junius e ején már el is foglalta állá­
sát. Kémeren 1886 tavaszáig maradt.

Ezután a íöldesi egyház egyhangú meg­
hívásának engedve, íöldesi lei készszó lett. 
Földesen bét évet töltött.

Majd püspókladányban választották 
meg lelkészül. És ő 1893-ban Püspök­
ladányba költözött at. E nagy egyházban 
hat és fél évig lelkészkedett.

Innen választották és hívták meg a ; 
debreceni theol. akadémiára, a dogmatika 
tanárának. O pedig bejött felényi fizetésre, 
mint a mennyi fizetése volt a lelkész! 
kaíhedrán.

A közélet terén hamar munkába kel- i 
lett állnia. Már, mint fiatal íöldesi lelkész, 1 
később, mint püspökladányi lelkész, tagja 
voit Hajduvármegye törvényhatósági bizo'> 
ságának állandóan s főkép a vármegye köz- 
igazgatási bizottságában vett tevékeny 
részt.

Hívei — mind a három gyülekezetben 
— nemcsak becsülték, hanem szeicték is.

De megbecsültb Cn egyhá„mogyéje is, 
korán tanácsbirojául választván v". 1901-oen , 
pedig az egyházstruiet választotta meg | 
tanácsbirónak.

Soknemü admioisztraíiv — részint 
egyházi, részint községi és nrsaaalmi — 
elfoglaltsága mellett is első eoruan mindig 
református prédikátornak tartotta magát, 
csak elvétve esett meg, hogy helyette más 
állott fel, vasárnap és ünnepnapokon, a 
templomi szószékben. Káplánja is csak egyet­
lenegy ízben volt két évig ; altkor is csak 
azért, mert egyházának anyagi ügyeivel 
mélyrehatólag akart foglalkozni.

E mellett a tudományokról sem feled­
kezett 6 meg. Több rendbeli alkalmi és ün­
nepi egyházi beszédén („Lelkószválasztási/1 
Debr. Í892. — „Kibucsuzó“ Debr. 1898. — 
„Beköszunő“ Debr. 1893. — „Reform, ün­
nepi“ Debr. 1900.stb.). 1895-ben „A baptista“ 
című füzetet adta ki Debrecenben, mely 
füzet másfél év alatt két kiadást ért.

Az 1896-ik évben egy füzet dogmatikai

tanulmánya jelent meg szintén Debrecen- 
ben. A Kálvjn-.'óle Institutióaak a „Magy. 
Éret. írod. Társaság“ kiadásában napvilágot 
látott (ordításában (1903.) tevékeny részt 
vett, mint a fordítás revízióra. Irt egy ter­
jedelmesebb „Apologetikát“ (Debr. 1905.) és 
vallásbölcsószettel foglalkozó tanítványai 
számára lefordította a Zimmermann-féle 
„Buddhista katekizmust“ a német szövegű 
6-ik kiadásból (Debr. 1906.) Ezeken kívül 
kötetekre menő különböző tanulmányokat 
és irányitó cikkeket irt össze az iskolai 
évkönyvekben, egyházi lapokban, de főleg a 
„Debr. Prot. Lap“-ban.

JL

XibékSltek a főagrárok.
A mai ülés.

Ismeretes az az affér, a mely gróf 
Desscwffy Aurél és Zselenski Róbert kö­
zött lejátszódott. Az utóbbinak a tőzsdetör­
vényjavaslatát az elnök döntő szavazatával 
elvetették a főrendek s a mikor ez meg­
történt, az agrárius gróf dühösen kiáltotta 
oda Dessewffynek:

— így szavaz az Omge elnöke!
Ebből aztán súlyos kavarodás támadt. 

Dessewffy úgy látta, hogy elfoglalt elnöki 
tisztjének tekintélye veszélyben íorog, ha 
továbbra is elnöke marad az Országos Ma­
gyar Gazdasági Egyesületnek. Ezért lemon­
dott az Omge elnökségéről. Természetes, 
hogy az egyesületben nem fogadták szíve­
sen ezt a lemondást s megindult sebbel- 
lobbal a kapacitálás, hogy az elnököt meg­
mentsék. Ma ebben az ügyben látogatott 
ülése volt az Omge végrehajtó-bizottságá­
nak s ezen Kossuth Ferenc, Apponyi Al­
bert, Darányi Ignác miniszterek, Mezőssy, 
Ottlyk államtitkárok, továbbá Széli Kálmán, 
Zselénski és egy csomó agrár vezérembe!' 
jelentek meg.

Az elnökválság miatt ma a két alelnök, 
Bujanovios és Pailavicini Ede őrgróf szintén 
beadta lemondását. Erre Zselenski szólalt 
föl. Bejelentette, hogy előbbeni elhatározását 
megmásította, ő is szolidaritást vállal gróf 
Dessevffyvel s szintén bejelenti lemondá­
sát, mert az agrártábor egyességát nem 
akarja megbontani. Reméli, hogy ezzel 
végleg elsimulnak az úgy hullámai s kije­
lenti, hogy a főrendiházi elnöki állást nem 
tartja összeférhetetlennek a gazdasági 
egyesületi állással.

Még Széli Kálmán beszélt abban a 
hitben, hogy az elnökválság ezek után tel­
jes békében fog megoldódni. Kétségtelenül, 
mert a két agrár szélsőség pompásan talál­
kozott újra ogy affér kapcsán. Zselenski és 
Desseviíy össze fognak ölelkőzni; az agrár 
politikán nem esik csorba.

EG'fHÁZ ÉS ISKOLA

A felső kereskedelmi iskolában
tegnap volt az ifjúsági segélyző egyesületi 
választás dr. Szántó Sámuel és Révész Vil­
mos tanárok vezetése mellett. Elnök nagy 
többséggel Asztalos József felső q. o. 
titkár: Lindenfeld Géza, főpénztáros: Ökrös 
József lelső b. o. tanulók. A választmányi 
ülést dr. Szántó Sámuel vezető tanár szép 
szavakkal zárta be, buzdítva az ifjúságot a 
jótékonyságra is.

Belép? Nem lép be?!
Nagyatád képviselője.

Uj ember, egészen uj ember a Házban 
a piros arcú, fekete hajú, markáns bajuszu, 
fényes csizmás, zsinórozott nadrágos so­
mogyi magyar: Szabó István, a nagyatádi

képviselő. Kossuth Lajos ,jU)U1
lépett fel, nehéz és majdnem véres küzdel­
mek árán választották meg Nagyatádon — 
a kormánypárti jelölttel szemben — ellen­
zékinek. És már az első ülésen munkába 
vették szegénykét. Kormánypárti mamelu- 
kok odavitték Kossuth Ferenc elé, majd az 
ülés után bevitték Kossuth szobájába, ahol 
minden áron kormánypártit akartak gyúrni 
Szabó Istvánból. A főmamelukok ma már 
ki is mondták nyíltan :

— Szabó István a mi emberünk! Be 
fog lépni a pártba.

Lapunk munkatársa ma délelőtt a 
Házban megkérdezte Szabó Istvántól:

— Igaz, hogy képviselő ur belép a 
függetlenségi pártba ?

— Nem igaz. Legalább egyelőre még 
nem igaz. Egyáltalában nem gondolkoztam a 
dolog fölött és még nem is határoztam. 
Egyelőre maradok igy, ahogyan vagyok.

Jól is teszi az újdonsült képviselő ur, 
ha még marad úgy, ahogyan van. Mert a 
somogyi magyaroknak, a negyvennyolcas 
Nagyatádnak bizonyára lenne szava abhoz, 
ha nehezen és küzdelmesen megválasztott 
képviselője úgy magyarázná a negyvennyol­
cat, hogy belépne az ál negyvennyolcasok 
közé, a Royal-klubba.

f csángó magyarok 
temploma.

Debreceni lelkész fogja 
felszentelni.

Magyarság ünnepe Bukovinában.
Magyarország keleti határánál, 

a vadregényes Kárpátok túlsó ol­
dalán, Bukovinában nagyon sok 
magyar él. Javarészük székely, 
kik a Magyarországon, különösen 
Erdélyben uralkodó nehéz meg­
élhetési viszonyok miatt költöztek 
el e szép hazából és ott túl a Kár­
pátokon letelepedtek. A kis Buko­
vinában, közel a magyar határhoz, 
számtalan magyar lakosságú köz­
ségeket lehet találni. Mindannyi a 
tisztaság, a rend példaképe, hol 
csak becsületes munka és szeretet 
honol.

Ezeket a magyarokat, kik Bu­
kovinának kedvelt polgárai lettek, 
mint tudott dolog, csángóknak ne­
vezik. A. csángó magyarok ma I; 
alapítottak falvakat odakiin. me­
lyeknek, mint igaz magyarok, ter­
mészetesen magyar neveket adtak.

Ott van például nem messze a 
magyar határtól Andrásiakra. ( Ai­
nos, tiszta község, mely néhány 
száz lelket számol lakosául. É-. ez 
a néhány száz ember saját költsé­
gén, a munkája által szerzett pén­
zének összekuporgatott garasaiból 
az Urnák templomot építtetett, mely 
több ezer koronába került.

Ferenczi Gyula debreceni theo- 
Iógiai tanárhoz tegnap András- 
falváról levél érkezett, melyben az

J? (A) a I? 7 építésvezetősége (Piac utca 72.) által készíttetnek villamos-világítási- és
/• VjfllU-jeiC VlUainOSSagl II* fc. erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére
legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál. "*3NQ 
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TEA-ÜZLET.
ZarrjatoS, tröS orosz és kbioai teák. 

Bitiinö minőségű angol rumok.

andrásfalvai csángó magyarok - 
hangoztatva a magyar tóidhoz való 
ragaszkodásukat — arra kunk ke- I 
renczi Gyulát, hogy kérje le ne­
vükben Kecskeméti Lajos főiskolai 
tanárt, aki régebben tizennégy 
évig volt lelkipásztoruk, menne lo 
közéjük Andrásialvára s uz újon­
nan ‘ épített templomukat szen-
tolje fel. . - .Kecskeméti Lajos tanur kesz­

eggel tesz eleget az idegenbe sza- ! 
■ült magyarok kérésének és el log j 

mázni Andrásfalvára.

esetről idő azot.nnl távirati értesítést
küldjön. ,

Budapest, 1908. szept. 18-án.
Andrássy, 6. k.

Legfőbb ideje volt, hogy ez a 
rendelet szétmenjen az egész or­
szágba is, mert a nagy koleiayc- 
szodclemuuk csak óvatossággal áll­
hatunk az útjába.

pusziit a tokra.
A belügyminiszter rende­

leté Debrecenben.
Rettenetes módon terjed, pusz­

iit és szedi áldozatait Oroszország­
ban, de különösen az orosz fővá­
rosban a kolera. A legutóbbi jelen­
tések szerint kolerában 300 ember 
betegedéit meg és llö meghalt. A

Péter-
meg,

Öngyilkosság
Tizennégy gramm mor­

fium és ópium.
A szerelem áldozata.

járvány kezdete óta csupán 
váron 1273 ember betegedett 
365 pedig meghalt. A város lakos­
ságán rémület vesz erűt, ami nagy­
ban hozzájárul ahhoz, hogy a ret­
tenetes járvány terjedéséhez a talajt 
még alkalmasabbá tegye. A túl­
zsúfolt kórházakból borzalmas hírek 
szivárognak ki, melyeknek a való­
diságát senki sem ellenőrizheti. 
Ott, ahol a halál úgy arat, napi­
renden vannak a szivettépő jele­
netek.

Óvintézkedések,
A kolera azonban nemcsak Oroszor- 

t /.ágban dühön, hanem Amerikában is rop­
pant erővel gyilkol. Egész Európában nap- 

.\p után szigorú intézkedéseket adnak ki a 
vész behurcolása ellen. Nálunk legújabban 

belügyminisztérium intézkedett s a debre- 
iii hatósághoz a következő sürgős körreu- 
•iotet intézte:

Hivatalos értesítések is megerősítik, 
iii ry Oroszországban a kolerajárvány oly 

lilék .ny terjedelmet nyert, miszerint kő­
id ,iII amink veszélyé, hogy a botogség 

, inkba is behurooltatik. Ennélfogva azon 
i tihól, nehogv a járvány az országot készii- 
letlenül találja, elrendelem:

]. hogy a köztisztaságra előirt intézke- 
. v kot hajtsa végre ős minden előforduló 
kolera megbetegedés osetée az indokolt óvin­
tézkedésekét tegye meg;

9. intézkedjék az iránt, hogy a kolera 
elleni védekezés tárgyában megküldött „Uta­
sítás“ megfelelűleg szétosztván, annak tar­
talmáról az illetékes közegek eleve tájékoz­
zák magukat;

3. intézkedni fogok az iránt, hogy a 
kolerával fertőzött vidékekről esetleg tör­
vényhatósága területére utazni szándékozó 
egyénekről az illető hntósiígok eleve érte­
sítést nyerjenek. Fölhívom ennélfogva a 
(,™eh begy az ily utasok tartózkodási hő­
ével pontosan nyilvántartván, azokat öt nu- 
l"g hatósági orvosa által figyeltesse meg.

4 ■Végül fölhívom, hogy eljárásáról te­
gyen itie jelentést és minden koleragyanus

A debreceni közkórházban teg­
nap reggel öngyilkosság történt, 
mely nagy izgalomba hozta nem­
csak a kórház személyzetét, de az 
erről értesült betegeket is. az ön­
gyilkos, a kórház főzőnője, nem 
halt meg, de oly súlyos sérüléseket 
szenvedett, hogy állapota nagyon 
komoly, sőt életveszély es.

Az életunt fűzőnőt Rákosi Ju­
liskának hívják. Körülbelül egy éve 
van a közkórház szolgálatában és 
ez idő alatt általános szereteted ví­
vott ki magának a kórház személy­
zetétől. Jó családból származó nő, 
ki még csak huszonkettedik évét 
töltötte be. A szép barna nőnek egy 
huszárkáplárral volt szerelmi viszo­
nya, kivel tegnap előtt valami cse­
kély dolog miatt összeveszett.

Rákosi Juliska úgy látszik 
emiatt öngyilkosságra szánta ma­
gát. az éjszakát nyugodtan töltötte, 
sőt tegnap reggel még a reggelit 
is elkészítette. Kevéssel hat óra után 
kétségbeesetten szaladt egy szolga 
Yisky Sándor gondnokhoz, ki ép­
pen akkor érkezett a kórházba és 
tudatta, hogy a szakácsnő mérget 
vett he.

YVisky Sándor gondnok s Ma- 
tojin Simon dr. orvos nyomban a 
lőzőnő szobájába siettek, hol oz 
eszméletlen állapotban vergődött 
ágyában. Szájából tajtékokat túrt 
és rémesen jajgatott. Matejin Simon 
dr. nyomban kimosta az életunt 
íőzőnő gyomrát s aztán beszállit- 
tatta a belgyógyászati pavillonba, a 
hol elhelyezték Rákosi Juliskát. 
Nemsokára magához tért és öngyil­
kossága okául szerelmét hozta fel.

Rákosi Juliska három levelet 
hagyott hátra, melyeket azonban, 
midőn eszméletre tért, magához 
vett. Délelőtt dr. Ujfalussy József, 
a kórház igazgató főorvosa vizs­
gálta meg, kinek bevallotta, hogy 
tizennégy gramm morfiumot és 
ópiumot vett be, melyeket még a 
tragikus véget ért Fekete Róza 
ápolónőtől kórt. Állapota nagyon 
súlyos. Kezelő orvosa, Matejin dr. 
mindent elkövet, hogy megmentse 
életét.

ÚJDONSÁGOK.
* A brit újságírók Debrecen­

ben. Tegnap hajnalban a fél három 
órakor "érkező budapesti vonattal, 
üt negyedórái késéssel érkezett 
Debrecenbe a nyolc brit újságíró, 
kikkel a fővárosból együtt jött 
Király Gyula városi tanácsos. A 
nyolc angol újságírót Németh Ká­
roly földmivelésügyi miniszteri ta­
nácsos kísérte. A vendégek a Bika 
szállodába szálltak meg. Tegnap 
reggel kilenc órakor kimentek a 
város négy fogatán a Pallagra, hol 
a gazdasági akadémiát tekintették 
meg s ott ebédeltek. Ma a Horto- 
bágyra tesznek kirándulást. Való- 

i sziniileg a ma éjszakai vonattal 
! már elutaznak a kiváló angol ven- 
I dégek.

* A köntöskertiek sxiiratje, A
Köntösért (II. járás) szőlőbirtokosai köz­
gyűlést tartottak, melyen megállapították n 
szüreti időt. A szüret napjául október 8. i. 
9-ik napjait tűzték ki. fia szobán valaki 
előbb óhajtana szüretelni, úgy ebbeli szán­
dékát köteles a kertgazdánál bejelenteni.

* Szerenád Erőss Lajosnak.
A tiszántúli református egyházke­
rület uj püspöke, Erőss Lajos tisz­
teletére a városi dalárda, melynek 
ő is tagja, tegnap este kilenc óra­
kor szerenádot adott az uj püspök 
Jókai utca 8. szám alatt levő lakása 
előtt, a szerenád alkalmával nag 
néptömeg gyűlt Erőss Lajos abla­
kai alá és zajosan éljenezték, amit 
az uj egyházfő meghatottau kö­
szönt meg.

* Elütött asszony. Nagy népcsődülc- 
tet okozott tegnap a Csapó utcán egy bal­
eset, melyet Bocskai Gábor, a Fehér és 
Horváth hentesoég kocsisa okozott. Kocsi­
jával elütötte Varga Józsefnó Bihari telepen 
lakó asszonyt, ki ennek következtében 
könnyebb sérüléseket szenvedett. A rendőr­
ség eljárást indított a vigyázatlan kocsi- 
ellen.

* Felismert tolvaj. Az elmúlt héten 
Dankó Mariska iirmösháti lakostól Püspök­
ladány és Debrecen között a vonaton, isme­
retlen tettes, harminc koronával Jelt bor- 
tárcáját ellopta. A meglopott nő a debre­
ceni rendőrségen felismerte a tolvajt Gi.:. ■ 
berger Jenő többszörösen büntetett utu: 
zsebtolvaj személyében, ki pár nap - ta • 
rendőrség foglya. A tolvaj ellen c: r- .i 
bűnéért is megindították az eljárást.

* Szerencsétlenség a kukorica-
földön. A debreceni közkórházija 
tegnap este beszállították Korda 
Lajos földmivest, kinek bal karjai 
tegnap délután az órmihályfalyai 
kukorioaföldün Tóth József mező i 
véletlenül keresztüllőtte. Korda La­
jos karját valószínűleg amputálni 
kell. _. . .

* Rendőri hírek. Lopások: PosaL»> 
Istvánnó Csapó utca -19. szám alatt 
házvezetőnőtől. több baromfit ellopta». 
Wachsborger Ábrahám házaló Csók utca • 
szám alatt levő lakásáról ismeretlen t 
ötven korona értékű fehérneműt ellopo-■
A rendőrség nyomozza a tolvajt.

* An tally József könyvkeresőd •
eében egy ügyes fiú tanulónak frilvctt
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Vásárlás köoyvre vagy kgSzpéezeo.

Minden csomag hashoz lesz szállítva.
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Máyer Jenő
Telefon 145.

CSEMEdE-UZLET.
idáovoek cs*n?«ge árúi állai?- 

dóatj frissen kaphatók.
* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 

Elyamán a következő haláleseteket jelen- 
t .pék be az állami anyakönyvi hivatalnál: 
K'ívcdi Imre reí. 2 éves. Varga Gábor ref. 
j l hónapos, Bagi László ref. 5 éves, Kele-

en Péter ref. 35 éves, Vértesi Gábor reí.
J hónapos.

* Leesett a szekérről. Gálospetriben 
siiivos kimenetelű szerencsétlenség történt 
teanap. Kaosoh Gábor ottani lakos egy 
i ji’ott szekérről leesett és oly szerencsétle­
nül, hogy bal lába eltört. Beszállították a 
debreceni közkórházba, hol valószínűleg 
amputálni fogják a szerencsétlenül járt em­
ber lábát.

* Vivóiskola megnyitás. Szigeti 
Benedek Sándor okleveles vivómester nyári 
vivó-eursusáról visszatért és a kard és tőr­
vívás tanítását megkezdette. Hogy a vivők 
teljes kényelmet találjanak, vívótermét a 
modern sportkövetelményeknek megfelelően 
rendezte be. Külön kezdők és haladók cur- 
susai mellett különös gondot fordít a gyer­
mek-vívásra, gyermekeket 8 évtől felfelé 
tőr- és kardvívásra oktat, megfelelően a 
modern nevelés követelményeinek. Több 
barátságos, házi versenyt, acadőmiát is 
tervbe vett, melyekre a legjobb pesti clu­
bok kiváló amateurjai Ígérték meg részvé­
telüket. Behatásokat fogad cs részletes 
felvilágosítást ad a cursusokról maga a 
mester naponként délelőtt 10—11-ig és este 
G—7-ig Piac utca 7. szám alatti vívóter­
mében.

* Percei Carola tánciskolájában a 
beiratkozások megkezdődtek. Szent Anna
utca 22. sz.

* Bardot Oaszton francia nyelvisko­
lája október 1-én nyílik meg József, kir. 
herceg utca 42. sz. a. Beiratkozás naponta 
4--5-ig. Tarulij 20 korona.

* Bármely iskola részére fűzőt, iró- 
és rajzszer-szükségletót legolcsóbban besze­
rezheti Thaisz Arthur p api rker esk e d és eben, 
Bika-szálló la mellett.

* Villamos világítást legolcsóbban 
rendez be Földvári L. Kossuth utca 1. Te­
lefon 168.

* Egy csinosan bútoroz,ott utcai szoba 
kiadó, Tímár utca 17. szám.

* Puritas szappan, felséges fehér­
rózsa illatú, fehér szinti, bűrhnomitó, lano­
linnal készült remek szappan, méltó párja 
a mar jól ismert pármai ibolya szappannak.
1 drb. 70 fillér, 3 drb. 2 kor. Kitűnő gyer­
mek szappan 1 drb. 40 fillér, 3 drb. 1 "kor. 
Mindkét szappant készíti Szabó Béla pipere- 
szappau-gyáros, Miskolcon. Főraktár Debre­
cenben, Jósa és Jéna drogériájában.

yi választói jog plurális lesz.
Nem titkos, hanem nyílt.
Nem községenkinti, hanem kör­

zetenkénti
Budapest, szeptember 23.

Szenzációs dolog tartja izga­
lomban a politikusokat. Ma kipat­
tant a nagy titok : Andrássy Gyula 
pi: belügyminiszter tervezete a vá­
lasztói jog retormjáról.

Kossuth Ferenc kereskedelem­
ügyi miniszter, a függetlenségi és 
1^-43 párt elnöke ma délután ma­
cához kérette a minisztériumba a 
függetlenségi és 48-as párt alelnö­
kit, kik előtt ismertette a gróf 
Andrássy által a király elé terjesz­
tett választójogi reformot.

# A kereskedelmi miniszter hiva­
talában megjelentek Barabás Béla, 
Hoitsy Pál, Holló Lajos, Sághy 
Gyula, Szentiványi Árpád és Ugrón 
Gábor alelnökök. Batthyányi Tiva­
dar gr.,' Thaly Kálmán és Tóth 
János távol vannak a fővárosból s 
ezért nem jelentek meg a miniszter 
előtt.

Kossuth Ferenc ismertette a 
megjelent aleluökökkel Andrássy 
tervezetét. Eszerint pedig a hirde­
tett általános, titkos községen kén ti 
egyenlő választói jog plurális lesz s 
nem titkos, hanem nyílt, nem köz­
ségenkénti, hanem körzetenkénti.

A tervezet többi részében is 
csaknem tökéletesen ellenkezik 
azokkal, amiket a kormány auuak 
idején hangoztatott.

TÁVIRA TOH.
A közös miniszteri tanácskozás.

_ Budapest, szeptember 23. Beck báró 
miniszterelnök ma éjjel indul el Becsből s 
reggel érkezik Budapestre, valamint tiurian 
báró közös pénzügyminiszter is holnap reg­
gel érkezik a fővárosba. A közös miniszter- 
tanács holnap délelőtt kezdi meg ülését, 
melyen Budán báró jelentést tesz útjáról 
s ekkor fognak határozni Burian sorsa 
felett.

Tűz József főherceg tanyáján.
Szabadka, szopt. 23. József főherceg­

nek tiszaszentmiklósi tanyáján óriási tűz 
volt. A kár 6000 korona,
A bolgár fejedelem Budapesten.

Budapest, szopt. 24. A bolgár fejede­
lem tiszteletére ma a várban diszebéd volt, 
melyen ő felsége francia nyelven üdvözölte 
vendégét és kijelentette, hogy Bulgáriával 
jó viszonyt akar táplálni. A bolgár fejede­
lem szinten francia nyelven válaszolt. Este 
Ferdinand az Operában voit, ahová a ki­
rály is el akart menni, de a fejedelem kéré­
sére otthon maradt,

A hostáti gyilkosokat elitélték.
Kolozsvár, szeptember 23. Kilenc na­

pig tarló tárgyalás után ma hajnalban meg­
hozta az esküdlbiróság a hostáti rendőr- 
gyilkosok pőrében az ítéletet. A főcinkost 
Alberti Mihályt szándékos emberölés bűn­
tettéért hat évi fegyházra, Bányai Mihály 
felbujtót négy évi fegyházra, Hadházi Sa­
mut emberölés kísérlete miatt három évi 
fegyházra s a többi hetet két, két és fél 
évi fegyházra Ítélte. A kot legsúlyosabban 
elitéit kivételével az elitélteket ideiglenesen 
szabadlábra helyezték, amennyiben úgy az 
ügyész, mint a védők semmiségi panaszt 
jelentettek be.

Bojkottált katonaság.
Laibach, szept. 23. A nómet-szloven 

zavargókat szétkergető 27-ik gyalogezredet 
a lakosság bojkottálta. A tiszteket kitelték 
a lakásukból s a legénységnek sem adnak 
ennivalót. Még a kofák sem árulnak a ka­
tonáknak semmit.
Szocialista tüntetés a fővárosban.

Budapest, szept. 23. A szocialisták teg- j 
nap este megtartották az Intim-szinház hu- 1 
lyiségéuen a hirdetett gyűlésüket, melyen egy 
belga képviselő az általános választói jogról 
beszélt. Körülbelül hatezren jelentek meg. 
rL,,*,ée után a Népszava szertcsztőíégc elé,

majd a Rókóci utcán az Erzsébet körútra 
: vonultak tüntetőleg. Rendőrség nagy számmal 

kivonult, de a tüntetés rendben folyt le.

Á bolgár fejedelem Buda­
pesten.

Éljen! — kiáltják a Budapestiek.
Szép fogadtatást rendezett Budapest 

i és a magyar király a bolgár fejedelmi pór- 
' nak, Ferdinándnak és Eleonórának.
, Azokat az utcákat, melyeken a feje­

delmi vendégeknek kellett olronulniok, váz- 
dug zászlódisz ékesítette. Különösen a 
Rákóczi ut volt impozáns. A hatalmas út­
testet bolgár és magyar lobogók cifrázták . 
a kórt zászló mindenütt testvériesen össze­
simult. Festői képet nyújtott továbbá 
Fürdő utca is.

A fejedelmi párt hozó kiilönvonatnuk 
csak tizenegy órakor kellett befutnia a ke­
leti pályaudvar csarnokába, —- de a közön­
ség már tíz óra után kezdett sorakozni a 
járdákon. Díszruháé rendőrök és polgári 
ruhába öltözött detektívek sürgölődtek, for­
golódtak, hogy a rendet fönntartsák. A kocsi­
forgalom és a villamosforgalom lebonyolí­
tása mind nehezebbé válik..

A perronon Csekeő Ágoston százados 
vezetésével az 52-esek egy disz-százada és 
zenekara volt Kiállítva.

A rendőrség részéről Pavlik főfelügyelő 
vigyáz a rendre. Már korán kint voltak a 
pályaudvaron: Czigler altábornagy, a ne­
gyedik hadtest parancsnoka és Fekete Mik­
lós ezredes. Lassan gyülekeztek az udvari 
méltóságok is és háromnogyed tizenegy­
kor már nyiizsgött a sok diszruhás em­
bertől.

Fél tizenegy óra felé udvari kocsi vágtat 
a keleti pályaudvar felé.

— Éljen 1 Étjeit 1 — zúgja a tömeg.
Az udvari kocsiban azonban csak hi­

vatalos és nem fejedelmi személyek ültek. 
Ezt a csalódást csakhamar elfeledtette Jó­
zsef főherceg hintőja. Amikor megpillantot­
ták a főherceget és a mellette ülő feleségét, 
orkánként zúgott az ováció. A főhercegnek 
szemmel láthatólag jól esett a tüntetés. 
Augsta főhercegnő szintén mosolyogva kö­
szönte meg az üdvözlést.

A iőhercegi kocsi csakhamar bekanya­
rodott a pályaudvar környékén, melyet er", 
rendőr-kordon vett körül. A közönség .. 
kordonon kívül sorakozott. A pályaudv 
pazarul föl voit díszítve zászlóval és drapé­
riákkal. A főherceget a budapesti hatóság-.» 
fejei fogadták a pályaudvarnál.

A főherceg barátságosan beszélgeti t 
velük, mikor az állomásfőnök jelente t 
neki:

— Fenséges uram, a fejedelmi vom-: 
már jelezték.

Erre a főherceg kiment a peronra, 
váróteremtől egész az első sínpárig pi. 
széles szőnyeg kigyózoti. A vonat, — mely 
Kotányi János és Róth igazgatók vezette 
— úgy állott meg, hogy bolgár fejedelem 
szalonkocsija éppen a szőnyeg előtt volt.

Először Ferdinand hatalmas, allét.- 
termete tűnt föl a kocsi ablakában. Mii: r 
József főherceg megpillantotta, szaluiul 
neki. Először a fejedelem szállott le, máj i 
a fejedelemasszony. József főherceg és a 
felesége szívélyesen üdvözölték a fejedelmi 
párt. A budapesti bolgár konzul és a bécsi 
bolgár követ szintén megjelent a fogadtatás­
nál. A követ felesége gyönyörű csokrot nyúj­
tott át a fejedelemasszonynak.

Néhány pillanatnyi társalgás után, a 
főherceg fölkérte a fejedelmet, hogy szem­
lélje meg a disz-századot. A fejodelom erre 
ellepett a diszszázad előtt.

Ezután Ferdináud karját nyújtotta 
Auguszta íőherceguőnek és a várótermen 
keresztül az udvari kocsihoz vezette. Az 
első kocsiban a fejedelem és a főhercegnő
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foglalt helyet, mig a másodikban a boWir j 
iejedelemnő ós József főherceg. A követ­
kező kocsikban a kíséret helyezkedett el.

Alig Hint fel a fejedelem hí utója, mi- ! 
kor a Baross-téren álló közönség már élje- 
nezni kezdett. Az ablakokból kendőket io- 
houtattak a hölgyek. A fejedelem katonásan 
szalutált és kezét folyton üdvözlésre emelte.
\ Rákóczi ut torkolatánál egy ablakból vi­
rágokat dobtak le ; a fejedelem fölnézett az 
ablakra és mosolyogva köszönte meg a 
figyelmességet. A második kocsiban ül i 
fej ed eh masszonyt is igen meleg ovációval 
fogadtak.

Zúgott az éljen, a merre csak elrobog­
tak a liintók.

tóméstykbzés.
§ Gondatlan cselédleány. Julius hó 

„ári toriént, hogy Simkovios Sándor kertész 
, tói éves hasonnevű fia a konyhában 
iui'vott marólúgot megitta és néhány órai 
.zenvédés unni belehalt a méreg okozta ki­
lókba. A kis gyermek haláláért a debreceni 
;u. törvényszék Hoffman József táblabiró 
ilntiklésóvel tegnap felelősségre vonta Nagy 
dana csel dleányt, ki akkor Simkovicsék- 
lál szolgált. A cselédleányt a törvényszék 
;ondatlanságból okozott emberölés vétsége 
nisitt jogerősen nyolc hónapi fogházra
télte. , , ......

§ Hűtlen cseléd. A debreceni királyi
örvényszék tegnap tárgyalta Takács Vilma 
sülédieány ügyét, ki augusztus :36-án gáz­
lójától Neumann Mór kereskedőtől tizen- 
iégv K értékű ékszert ellopott és megszökött. 
\ hűtlen leányt azonban csakhamar elfog­
ni; s azóta vizsgálati fogságban volt. Miután 

ellopott ékszerek nagyrósze megkerült, a 
dr ilyi törvényszék a leány büntetését a 27 
i .| i vizsgálati fogsággal kitóliöttnek vette 
:s azonnal szabadlábra helyezte. Az Ítélet 
'gerős.

Elit Eli.

Ktraszüiöíí gyermekeket | NYOMDAI MUNKÁK
a SCOTT-féle Emnlsió az eleatnyulástól meg­
menti és rendes erőhöz és vidámsághoz segíti

Aggódó szülők 'JZL'SZIjZ
mekük egészségének rohamos 
javulását. Még akkor is, ha a 
gyermekek a tejet visszauta­
sítja, a
SGOTT-fÉle Emuíslét
szívesen fogadja és könnyen 
emészti meg.
Egy eredeti üveg ára 2 K 50 fűi.
Kapható minden gyógy tarban.

1 i
eljegyzési kártya, 

meghívó, jelentések, könyvek, falragaszok,
m

Érdemkereszt. A király Tarbay Ede
és Gyűszű htvan postamestereknek, a 
közszolgálatból történ; megválásuk ál­

mából, sok évi hű szolgálatuk elisme­
réséül, az arany érdemkeresztet adomá­
nyozta.

Sziámot nem végzik ki. Sziámot, az
•állatkert elefántját, amelyik a múlt héten 
megölte ápolója;, nem fogják kivé.; ezni. 
Tudvalévőié: legutóbb az a terv merült fel, 
hogy az állatot, miután Hagen beck, ham­
burgi állatkereskedő nem reflektált reá ja, 
ki kell végezni, nehogy ezután is kárt tc- 
he>; en ápolóiban. Ráthonyi Zoltán állatkerti 
igazgató javaslatára a.ónban Bródy Tivadar 
tanácsnok, a pénzügyi és gazdasági szak- 
... ztály vezetője azt az előterjesztést teszi, 
hogy az elefántot hagyják életben. E mel­
lett az előterjesztés mellett szól többek kö­
zeit az a körülmény, hogy az állatkert kö­
zelebb létesítendő átalakításánál olyan óvó 
mi', zkedéseket fognak létesíteni, melyek 
. , ilyen szerencsétlenséget szinte kizárják 
t hogy az elefánt elvégre is 1G--20 ezer 
i, róna értéket képvisel s ezért minden le­
hetőt el kell követni, hogy a „drága“ álla­
tot megtartsák az ólomok.

—• jfipróhirMésck. <►
KOY asztalos segéd, ki a politúrozáshoz is ért, 

valamint két ügyes try ári munkáé állandó 
ni kaim ‘.zást nyerliot Blaltuer Kálmán liikur- 
ánilelopén Vürösmarti-u. 6. sz. 1247

VARROUEP-ütletemben varrás, himzés es e- 
iidasban teljesen jártás kisasszonyt azoniitli 
t- lépésre kövesek. Cim a kiadóban. 45

1 1 V/.O ügyn . -. övn iékkt-pes pénzboszvd "• . 
hát'’t ton itt megtiltható egyének varrógép- 
üzletemben azonnali belépésre kerestetnek.
bőm a kiadóban,

•16 irieu Irány otthoni munkát vállal. Megkere­
séseket Vőobreren, 4. postahivatalra kór pos- 
tarestante. „Másolás" jeligére.

h
MM

Az Eraulsio ví 
; árlásánil a 
SCOTT-féle 
módszer védje­
gyét — a halászt 
— kérjük figye­
lembe venni.

IRODA!

A kis-macsl tejgazdaságban 
kapható É&ázhoE szállítva.

Osemege-waj, _
1 Va Ví kilós csomagokban — ár 

4 kor. 2 kor. 1 kor.

Hab tejszín,
1 ltr. 0.5 0.2 literes palackokban —

ár 2 kor. 1 kor. 50 fill.

Teljes lej,
2 és 1 literes palackokban lír-ént 24 í.
Megrendeléseket elfogad a gazdaság, 
(városi telefon 591) vagy Mayer Jenő 

csemege-üzlete.

ki fiiszer-, csemege, bor és gyű­
rni! les árusítás körül kellő gya­
korlattal bír, személyes ajánl­
kozóra vagy fényképpel mel­

lékelt ajánlatát kéri
Wáray József,

fűszer és csemege-kereskedéso Dsbrecen.

titeöM

mérni
mm

i klgr. PERGETETT MEZ ! kor. 2D fillér.
rir*-.i<»iVí«a sas«n

FÖLPES 5ÁNP0R
eBeklr»techniik*i válblats.

•xk- DebreoeH, nagytr&lik advar. '*&-
Legolcsóbban és szakszerűen készít

wifil&mos wilágitási
erőátviteli berendezéseket.

Házi és magán telefonok, villanosengők 
berendezését és évi jókarban tartását,
valamint minden e szakmába vágó éa 

legkomplikáltabb munkát.

Özv. Szedlák Józsefné
féHS szabó üzlete,,

Szécfeenyi-atca 1. szám.
Angol és hazai divatos őszi 
szövetek és a tisztviselők ön­
segélyző egyesület mintái 
-....megérkeztek. EEEEE

I Angol szabás, mérsékelt 
jarak, pontos kiszolgálás 

mellett.

Ilidé ház.
a Hatvan-utcai részen, Máta 
és Zsák-utca sarkan, 12 ablak 
az utcára, gázlámpa a házon,
2 kisebb, 2 nagyobb lakással, 
verenda, istálló, kocsiszín, kút 
az udvaron jól jövedelmez 1400 
kor. eladó 17000 koronáért.

Értekezhetni az udvarban balra.

Donogán és Somossy
I Menyasszonyi kelengye, szőnyeg- 

áruháza.
Debrecen, klstemplembasár. "®3

Megérkeztek az

jőszi idény újdonságai
női ruha,kelmék — flanellek 

j selymek — ruhadiszekben.
Óriási választék* .
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Árverést hirdetmény.
A debreceni kir. jhiróaágnak V. 4182,4 1908. 

, rég7é«e folytán közhírré tétetik, , miszerint 
és Vámos cég részére, Koncz Ákos deb- 

r«eni lakostól 6S2 kor. 20 fill, tőke, ennek 1907. 
..«„temher U<5 21 napjától számítandó 5°/o kamatai 
6» eddi» őszire esen 130 kor. 03 fill, perköltség ere- 
tiv 131X7. éri docerni). hó 7. biroiiag feliilfoglait 

1, 13«) korona miéire becsült bútorokból álló ingó­
juk 1908. éri szeptember hó 25-én d. e. 9 órakor 
kezdetét veendő és Hatvan utca 14. sz. alatt és Nagy- 
,-iiőben al]>ertiH lakásán megtartandó nyilvános bírói 
áverésen a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénz 
íizotéa mellett, szükség esetén becsárou alul is el­
fognak edahu.

Debrecen, 1908. augusztus 25.
Oláh Gréza,
bírói kiküldött.

nnonnnonnnonnnnan
Egy ló után való 
jó karban lévő

árukihordó-kocsi
megvételre kerestetik.

C%im a kiadóhivatalban.

ítnonsmtiannmmnoon

Stagy Lajos
hirdetési irodája Csapó utca 13. szám.

Jó vásárt csinál, aki megveszi 
az óriási frontu Faragó-féle házat 
a Mester-utcául

Van rajta péküzlet, kovácsmühely» 
kerékgyártó mjiholy, több lakás, a tulaj­
donos elhalt, az örökösök minden elfogad­
ható árban készek eladni, a ház két utcá­
nak a sarkán ran és házszám Mester-u. 39.

2021

Árverési bird«tn)éoy
A „Takarék- és Hitelintézet“ 

r.-t. zálogházában 1908. óv január 
15-ig és április havában elzálogosí­
tott illetve 1908. július hó végéig 
lejárt 9 sztól 649 számig és a 4041 
számtól 5686 számig arany, 7 szám­
tól 459 számig és a 2896 számtól 
4191 számig egyéb ingó zálogtár­
gyak közül azok melyek kinem 
váltattak, avagy meg nem, hossza- 
bittattak, 1908, október hó 8-án d. n. 
2 órakor |a zálogház helyiségében 
elárvereztelek.

Az igazgatóság.

orsajío
omyomózsákok

szőllőzuzók 
faputtonok

iktAra

Sesztina Zajos
T5.üzletében. Piaox ntoia 23.

ízesítjük a f, c. vevőinket, hogy a ná­
lunk alkalmazásban voit Brüll Lajost elbo- 
csajtottuk s igy nevezettnek jogosultsága 
rcndclmenyck és pénz felvételekre megszűnt.

Egyben van szerencsénk n t. c. közön­
ség sz. ügyeimébe ajánlani tűzifa nagyrnk- 
tarunkat, hol bármily minőségű

kizárólag 3 éves vágásit

ölszáinra és vaggonszamra legjutányosabban 
I beszerezhető.

Házhoz szállítást felelősség mel­
lett saját igáinkon eszközöljük.

A megrendelések elfogadtatnak Lin. 
den féld Jenő füszernagykereskedőnél Város- 
üéz-ti. 2. és irodámban Halhoz; 4. szám. 
Telefon 276.

A n. c. közönség b. pártfogását kérve 
vagyunk Tisztelettel

jiity Károly és pa
tüzifakereskedők.

n
Legszesz

BOBOS HORDOK
taposóiiádoa uj és használt és

bér- zsákok
kapható

Péierfia **» sz.
Ugyanott egy petróleumus tartály eladó,

Lajos
hirdetési irodájából Debrecen Csapó-u. 13.

Tudomásul a Sö!csey-utca 11. sz. 
ház után érdelődőknek!

13 ezer 300 forintra a foglaló 
felvétetik az irodában! w

amos csillárokat ámpoínákaf. faíikarakat, mennyezet, asz­
tali-, zongora- és éjjeli szekrény-lampakaí 

j készít potrohúm és legszesz csillárokat, ízlésesen átalakít villamosra vagy
iégszesz és villamosra

Kitlcsál®* bronzműves
ITelefon 638. Debrecen, Szent Anna-utra B. sz. Telefon 638

A Hazai Gázizzófény részv. társaság debreceni képviselője tart állandó nagy válasz- 
Itéku rektárt légszesz szerelvény különlegességekből.

30—50% gázmegtakaritással gyönyörű szép, nagy fényezővel égő, lefele égő lámpákat} 
üzletek, kirakatok és lakások részére.

Kiválóan tartós, állandó fényerejü „Rádium fény“ gáz izzótesteket, (harisnyákat) 
melyek a legolcsóbbak.

Jókarban, tartást jutányos árban elfogad, csillárok s. t. ujjátisztitását, valamint minden 
e szakmába vágó javításokat elvállal gyorsan és szakszerűen végez.

Van szerencséin a nagyér­
demű közönséget értesíteni, 
hogy raktáramat felszerel­
tem a legmodernebb és a leg­
kényesebb ízlésnek megye­

házái és külföldi 
gyártmányú

V f

Csillárokkal
Sálon, ebédlő, art és 
bálé szobákra vala­
mint lakberendezésre
Nagyszabású készletem mielőbbi 
megtekintését annál is inkább ké­
rem, mert abban a kellemes hely- I 
zetben vagyok hogy a legme-zs .*% 
szibb menő kedvezmé­
nyes árakban része­
síthetem t. vevőimet 

Tisztelettel

W
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I '\ Di ,a 10 ,.4i- 40 fi«., minden további »«* 4 ',
|Ui fűi., VAaUiíabb hcV'ivAl nyomatott szu 8 fiil.

Jó oipü fűző nő felvétetik jó 
nál Osapő-u. 13. sz. _

fizetéssel. Rátkay-
43

TANÚI ó ölvét tik Ba'ogh M. •!. fűszer ée ve- 
‘gyes üzletébe. Debrecen, _Hatyan-u: 16. U

iáűraaaMésesÍ!

Bili

ssrei Ms^ÄassrSi ga
löij

'VOí i'vjp’é ;,e 'jpurcutu, uutvÄU-u. a»-'«

""TS I őszi felöltők, gal
ELÄPÄS.

/».tró hirdetések elitre Bzetsndék.

WÜMÉíLL

ajánlat.
fSKOLAl idénvro ajánlok a nói kézimnnkáfrftoz 

tartozó összes anya.:oLat, mintakendők, párná­
nk horgoló cérnák a legolcsóbb árban sze- 

■ ehetők meg: Füstös Dezső előnyomd» és 
női kézi munka üzletében i»iao u. 1- ez

i I i KÖTNI való válogatott passatntti ós mus­
kotály szőllő 50 kilogramonként lü frt.javal 
rendelhető Gróf Gegenfeld és dr. l.alkanyi 

/. a -I :opén,_ varos: üzlet ho-
]>;ae Bádogos utca sarkán. Telefon 159____ o

I [ ■ friss vág isu ölenként 6 fiilóri vei
‘ még mindig kapható Biró Pálnak mikepérosi

úti kertgazdaságában._____________________
■ •': mg felkötözni való, szápfajta szőllő úgy 

izla és több különleges fajokban. 
Megrendelhető, Pállfíy Gabor szőllőtelepón

Telefon azaírj 613._____________
ZOSTíOlíáT tanít szakszerűen kezdőket és ha- 
' iadókat, cím a kiadóban.________________1240

O/'V Jámbor Zsírmondáé a kárpitos üzletét 
továbbra is fönntartja, kéri a megrendelők 
pártfogását, ugyanott kárpitos segéd felvételik 
Me sTia n. 2.’________________ 39

VáLÖGATOTT felkötni való szőllőt szállít özr. 
Kálmánohey Mórnó „Katalin“ telep. Telefon- 
szám 192.Városi árusítás Batthyányi u 14 s*.

1169

CSINOS ház a Kossuth utcai templom szom- 
szédfágában Fazekas Mihály utca 5. szám. 
eladó.___ _______________________________í!

KERéKPáR csinos, erős, jókarban lévő eladó.
Szcnt-Auua utca 3S. sz. _______________44

CSINOS ház szőiiővol bonítetett Barcsay ma­
lom mellett. Homokkert 1. járás 29. betegség 
miatt azonnal eladó.______________ __.b

A HATVAN utcai szőllőskert í járás 8. sz. 
télen-nyáron lakható villával szabadkézből ol­
csó áron eladó. Bővebbet Bosznay J. és Társa 
cégnél Kossuth-u. 5. sz.________ _____ 1253

ÍTŐNTÖÍkIRT II. járás 3-ik kann 85. sz. alatt 
o ós fél nyilas berendezett szőllő a legszebb 
terméssel eladó, értekezhetni ugyanott. 18

ÓCSKA Tedói cser 3p jutányosán eladó. Si- 
monffy-utca 29. 3-J

ELADÓ jó forgalmú kávémérés, 
alatt. Bádogor-u.

fis a palota 
33

ELADÓ kisebb gázkályha, fehér cserépkályha, 
kabinet, szobagőzfórdő, kirszivattyú, elegáns 
fésülködő tükör, márvány asztalon, Kossuth-
ntea 45.________________________________ 34

BERNáTHEGYl kutya remek példány eladó •
Arany János utca 23._____________________ 37

Darabos-
40

EGY nagy vaskonyha olcsón eladó.
utca 4L

SARG

EGY felvidéki fiitizer kereskedő segéd a magyar 
nyelv teljes elsajátítása véget, esetleg cse­
kélyebb fizetéssel is állást keres. Az alias 
okt. 15., vagy nov. 1-én foglalandó el. Cim: 
Szklabínyai szövetkezet, üzletvezetőnek kül­
dendő. Szklabinya posta Turócszcntmárton

1183

e 6Q,
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fog-GRE ME
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LEGRITKÁBB külföldi bélyegek das válasz­
tékban fél és negyed áron kaphatók Har- 
mathynál Füvészkcrt-u. 14.   1234 j

2. fillér cvy kiló mézédes csemege szőllő, 
Bchaszlnn 24 fillér. Simonify utcai 4. sz. vis- 
sátorba. ’  1241

l oY nagy darab puszta föld Postakertbon ker­
tészetnek, gyár helyiségnek kiadó, értekez­
hetni Rákóczy-u. 24.  19

KIAUŐ néhai tij. Ujváry György félő fűszer- 
üzlet helyiség Bethlen- ós Hajó-utca sarkom
Ara es berendezés eladó. ____  36

fOS női leány berliner kabátok, spen- 
cerek, mellények, gyermek plüseh kabátok, 
pliisch és berliner fejkötők és sapkák, koz- 
tyük és lábszarvédők a legolcsóbban beszerez- 

Márton Gyula divat és rövidáru üzleté­
ben Piac-u. 9. sz. Bika szálloda mellett. Uj- 
haisnyak kötéssé és fejelése elfogatatik. 974(3

KERESLET.

legszebb éMsz©r©M

szo’iti arbaB jóíailássas
sifi

Debrecen, Piac-utca 42. szám.

RGY jó családból való fiú tanulónak felvétetik 
Ft-légy hazy Janos fűszer üzletében. Piac- és
Miklós-utca sarok. ______    10051

FALOS tanuló felvétetik Füvészkert-u. 10. 
Dinyés Gyula asztalosnál. 20

lEBRl IEN a Csapókért Jánosi-u 44. sz 
a, egy tiáz közvetlen a Csapókerti vasuti- 
mc.-ailó közelében, korlátlan ital mérés és 

.V.or üzlet és trafikkal, csinos udvar és 
kuglizóral ellátva haszonbérbe kiadó,^esetleg 
. .rók áron eladó. Értekezhetni Ullmau Salamon 
urnái Piac-u. 81. sz. 1272

I ÖBB"évi "gyakorin tál bíró ügyes, fiatal elaru- 
f.ti'uŐ ugyanilyen állast keres. Cim a kia­
dóban.   31
Hí.ÚTJV malomba egy jkazau fülő felvétetik 
október 3 -re. 36

1 Cö'/.ERKKl; i .K.ÉDÖ segéd' alkalmazást keres.
Arpádtér 46. 41

GYERME VELEN házaspár házme somok föl - 
fogadtaüs Arany Janos-u. 42. sz. 42

Menyasszonyi kelengyék ós ajándéktárgyak 
—.... ..— nagy raktára. rrrrrzrziíJzr

ICaszaByllzky
föuiczfli iiztetébe 

megérkeztek 
és nagv vá­
lasztékban a 
legolcsóbb 

árak mellett 
kaphatók: 

asztali függő, 
salon, ebédlő 
és háló szobai. -

i,
melyek a legmoder­
nebb és legszolidab 
kivitelben állanak a 

a n. ó. közönség 
□ rendelkezésére. □ 
Olrjú árak. - Kilőni ám.

b
tisr

Vendéglői és kávéházi felszerelésők.

cimónák, 
intézeti leányka- 
bútok, pongyolák, 
aljak, jouponok
!! óriási választékbanli

legolcsóbban szerezhetők be
w I

ámue
nő! es Seáity felöltök áruházában

Debrecen,
piacz-utcza 47. a főpostával szemben.
Az előző idény modelljei mélyen 
leszállított árakon szerezhetők be.
Külön mérték osztály,
MP.IIIMLWilUMWftIÍMŐIIMIIW IIIW iilllllililNHF|j>rliiiill~l WéiiBS
I Féterfia-u. §8, sz. alatt J
I kiadó \
I Ma is ritttUtfi *J

emeleti lakosztály
november l-re.

Thaly Kálmán-utca 
számú újonnan épi 
tett ház eladó. N 
vomber elsején elfő 

laiható.

'Az őszi idényre;
yyönyörS szép újdonságok

érkeztek
nSi ruha díszekben

u. m.
hímzések, aplicátiok, 
sujtás, tréssé és zsino- 
rozások, mellény-sely- 
j| mek és bársonyok %

Bosznay J. és Társa
dlvatárubázába

Debrecen, Kossut-uíca 5. sz-

Xtobi»\(>U s körfcrgógépáQ, (a „Debreoeul CJság“ nyomdájában.) Tulajdonos Than Qyula,


